

“赛程”过半 奖品过半

三款即开新票营销活动渐入佳境

■记者于彤报道

体彩即开票“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”全国性营销活动“遇见光芒 好礼绽放”于9月7日启动,目前已经“赛程”过半,送出的奖品数量也已过半。截至9月26日18时,已送出5.05万张电商卡。与此同时,100万元大奖、5万元中奖的消息也不断传来。本次营销活动的截止时间是10月11日,电商卡奖品总数量9.5万张,如果提前送完则活动随即结束。

河北购彩者刮中百万元大奖

“遇见光芒 好礼绽放”活动针对“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”三款近期上市的即开新票进行。其中,“7彩宝石”一等奖100万元,“挖金矿”和“中中中”的一等奖均为5万元。

9月17日,河北石家庄体彩中心迎来一位中奖者,他刮中了“7彩宝石”100万元大奖。中奖者是位小伙,不忙的时候路过体彩店都会进去买几张彩票,9月16日,他来石家庄01530体彩店,准备看看走势,买买彩票。因为不久前刚中了2万多元奖金,当天他感觉不错,先是买了几张即开票,中了几个20元、10元的小奖,临走时他买了三本“7彩宝石”带回家。据他介绍,第一本票的最后一张刮中了100万元大奖。次日上午,该店代销者陪同中奖者来到石家庄体彩中心兑奖。

除了送出百万元大奖外,“7彩宝石”也为购彩者送出电商卡。9月9日,家住陕西西安沣水园小区的张先生在一张“7彩宝石”



石家庄100万元中奖彩票

西安购彩者刮中“光芒”,收获价值500元的电商卡

即开票上刮出“光芒”字样,收获一张价值500元的电商卡。当日,他买完大乐透彩票,看到柜子里剩余的5张“7彩宝石”,就买了下来,其中一张刮中200元奖金,还刮出“光芒”字样,收获一张电商卡。他说:“今天让我碰上好运了,正好快到中秋节了,可以买点节日礼品,这奖品挺实用的。”

“中中中”送出2个5万元头奖

三款新票上市后,“中中中”的出奖速度最高,已为全国各地的购彩者送出多个5万元一等奖。近日,又有购彩者刮中头奖。

9月14日,上海市民张先生在浦东12762体彩实体店买即开票,刮中“中中中”一等奖5万元。当天,他来到位于浦东新区源华路472号的体彩店,兑领大乐透的5元奖金,随即用这5元买了一张“中中中”,幸运中得大奖。张先生非常高兴,购买体彩支持体彩公益事业的同时,他还收获了属于自己的幸运。出奖实体店代销者也非常高兴,希望借着这份好运,拉动即开票销售。

陕西宝鸡13109体彩店位于金台区宝平路,代销者老陈是



上海“中中中”5万元中奖彩票



宝鸡“中中中”5万元中奖彩票

个热心人。近日,杨师傅来找老陈帮忙,忙活完后老陈递上热茶与杨师傅坐下闲聊。杨师傅一眼看中了老陈进的新票“中中中”,还跟老陈开起了玩笑,“老陈,你开店十多年了,也没见中个顶呱

刮一等奖?”老陈笑着说:“听说这次新票活动不错,你可以试试手气。”说罢,杨师傅动手开刮,第3张就刮出了5万元一等奖。第二天,老陈陪同杨师傅来到宝鸡市体彩管理站领取了奖金。

户外销售推广活动受热捧

近期,各地体彩举办了形式多样的户外销售活动,新上市的三款即开票受到热捧。在刚刚过去的中国农民丰收节期间,各地体彩不仅举办了相关公益活动,也为农民朋友和游客带去体彩即开票。

9月5日,2020年中国农民丰收节体育健身活动由国家体育总局社会体育指导中心、陕西

省体育局、延安市人民政府以“体育+农事”的形式开展体育健身活动,在延安市南泥湾党徽广场举行。延安市体彩管理站借助此次活动平台,组织开展了体育彩票大型公益品牌地面推广活动,特别设立了即开票试刮体验区,对“7彩宝石”“中中中”“挖金矿”三款新票进行了重点展示,引起了与会人士的广泛围观

和参与。“十一”长假将至,各地体彩也会举行不同形式的体彩即开票户外销售推广活动,正值“遇见光芒 好礼绽放”活动期间,不管是老购彩者,还是新购彩者,都不妨尝试一下,一方面为节日娱乐生活添彩,完成随手公益的善举,一方面也有可能为自己带来中奖的幸运和惊喜。

一站式服务 购物中奖两相宜

三个即开票大奖出自兼营渠道

近年来,各地体彩重视专营店和兼营店的渠道建设工作,尤其是今年以来,一大批兼营店陆续开售体彩,中奖的消息也是不断传来。兼营渠道的建设,为百姓购彩带来便利,为大众参与随手公益提供了更多选择。

在便利店刮中150万元大奖

9月15日,南京购彩者赵先生在江宁一家便利店刮中“宝石之王”150万元大奖。“听说便利店里中了150万元?买点小东西还能顺便中个大奖,运气真是好,咱也去试试!”随着中奖消息的传出,便捷的销售渠道引发了广大市民的热烈追捧。

据赵先生介绍,他原本是去便利店购买生活用品的,作为一个老彩友,一进店门他就发现了陈列在柜台正中间的体彩即开票。买完生活用品后,他在柜台上挑选即开票,一共挑了100元的,其中就包括这张中得150万元大奖的“宝石之王”。

赵先生称自己买彩票好几年了,平时除了大乐透外,还特别喜欢即开票。他认为即开票方便、简单。说到奖金,赵先生表示第一件要做的事情就是再买一些体彩即开票送给家人和朋友,同大家一起分享他的好运。

在超市刮中10万元大奖

近日,来自长春的购彩者王先生陪爱人逛超市期间刮中“中国红”10万元大奖。

据王先生介绍,“最近不方便外出旅游,我就想着不如买点菜在家做顿好吃的,两个人也能开开心心。”王先生平时购彩的频率并不固定,最喜欢买即开票“中国红”。他认为,“‘中国红’票面看着就很喜庆,红红火火的,当时我买了两张,都没有中奖,本不想再买了,我爱人在旁边说再刮两张吧,然后我就又买了两张,结果幸运中得10万元大奖。当时我俩就开心地抱在一起了。”

王先生表示,打算用这笔奖金改善一下生活条件,“我是以娱乐的心态购彩的,只要看到顶呱刮,都会买几张,毕竟购彩也是一种公益行为。”



吉林“中国红”10万元中奖彩票

在火车站刮中50万元大奖

近日,山东烟台购彩者谢先生在等火车时,刮中“强力5”50万元大奖。“中奖当天我准备去栖霞,在车站等车的时候,看到我喜爱的顶呱刮即开票,想着刮上几张碰碰运气,没想到50万元大奖就这样到手了。”

家住烟台蓬莱的谢先生经常买几张体彩即开票,走到哪里刮到哪里。用他的话说:“不管走到哪里,遇见顶呱刮总是要刮上几张,有时候因为心情很愉快,刮上几张助助兴,有时候因为小失落,刮上几张开开心心,有时候单纯因为闲来无事,打发时间。”

中奖当日,谢先生从蓬莱去栖霞办公,他提前来到车站候车,恰巧在车站发现了体彩销售点,看到时间尚早,他便买了几张自己喜爱的“强力5”,并和销售员闲聊:“这个票我经常刮,中奖率很高的。”一边说一边刮,刮到第三张时,刮中50万元大奖。



烟台“强力5”50万元中奖彩票

兑奖后,谢先生说:“小奖经常中,这么大奖我还真是第一次中。奖金嘛,我要好好盘算盘算,当然也要留出一部分继续支持我喜爱的顶呱刮。”

(艾禾)